

各地庆祝第38个教师节

广西艺术学院举办教师展

本报南宁讯 报艺 为喜迎党的二十大,弘扬中华民族优秀传统文化,增强文化自信,9月1日,广西书画院、广西艺术学院美术教育学院、广西艺术学院设计学院等,在广西书画院美术馆举办教师作品展。

美术教育学院参展的41名教师中,有教学名师、学术骨干、青年教师及外聘教师代表等。他们长期坚持在高校教学一线,深入研究美术及其教学,获得国家教育部奖章、自治区荣誉称号、国家级展览成果、国家级科研创作项目等成果。老师们勤奋创作,潜心研究,运用中国画、书法、油画、版画、水彩、设计等艺术形式创作的120余幅美术作品描绘了祖国美好河山和人文情怀,歌颂了党带领着全国人民奋勇前行,谱写民族复兴的伟大精神。

设计学院的作品均来自一线教师,他们不断提高自我素养和自我能力,坚守在教学阵线的最前沿。这些作品充分展现了学院教师在自己的岗位上潜心耕耘,是对他们教学工作的检验和考察。作品类型涵盖平面、服装、摄影、动画、工艺美术、书籍装帧等,从传承传统民族艺术到展望技术与艺术的多样结合,这些作品从多维度和多角度来展现新时代下党所领导的边疆民族地区的新发展与新气象。



陈莞蔚(广西艺术学院) 别有洞天 国画

春风化雨 翰墨陇原

本报天水讯 林紫 近日,由甘肃省天水师范学院承担的2022国培“甘肃省美术骨干教师、教研员能力提升项目”,以线上培训的方式圆满结束。来自全省14个地州市的200多位一线美术教育工作者参加了本次培训。此次培训,为甘肃省一线中小学美术教育工作者提供了与国内外著名美术教育家沟通交流的平台,十余位培训专家本着对新时代美育工作的使命感和责任感,准备扎实充分、授课朴实高效、理念新颖超前、观点鲜明深刻、语言幽默生动,既有理论的高度又具有实践操作性,不论线上教学还是课后答疑,都很耐心细致,受到学员们的一致

好评。

在项目负责人——天水师范学院康小花教授的积极筹备下,同期举办了培训学员及部分授课教育专家线上第一个大型展览活动——“翰墨陇原 春风化雨”2022国培“甘肃省美术骨干教师、教研员能力提升项目”学员线上作品展。线上展览活动,厚植文化底蕴,激励文化自信,以翰墨丹青、缤纷色彩描绘蓬勃发展的伟大时代,充分展示了天水师范学院本次培训的丰硕成果,展示甘肃省中小学一线美术教育工作者砥砺奋进新时代的精神风貌。

四是而非 四位女教师的中国画作品展



王永利(苏州工艺美术学院)
化繁入净之二 国画

本报苏州讯 黄俊娴 为庆祝第38个教师节,9月9日至21日,“四是而非——王永利、刘芳、高菊萍、顾霞中国画作品邀请展”在苏州三元美术馆举办。“似是而非”语出《庄子·山木》:“周将处夫材与不材之间;材与不材之间,似之而非也。”

展览展出了王永利、刘芳、高菊萍、顾霞四位女教师的40余件中国作品。王永利任教于苏州工艺美术学院,师从何家英教授。苏州美术院特聘画家刘芳一直致力于美术教育与艺术创作,深研水彩画和中国画。高菊萍是一位数学老师,非画画“科班出身”,呈现的作品却温婉细腻,时而荷花,时而虞美人,时而虚幻,时而没骨。顾霞在苏州吴江中学教授美术课,其水墨作品恬淡天趣,充满温情。

柳州柳南区举办教师书画展

本报柳州讯 齐雨 日前,柳州画院、柳州市美术馆与柳南区教育局教育工会委员会、柳南区教学研究室联合举办“培根铸魂 立德树人”——庆祝第38个教师节书画作品展。

本次展览的60余件国画、油画、水彩等画作均出自柳南区广大教师之手,作品种类丰富、形式多样、书以言志、画以抒怀,以多样的风格和多元的维度,诠释着广大教师对教育工作的热爱和对美好生活的向往。展览作品中有20件

作品出自柳州画院、柳州市美术馆举办的“2022年的柳南区美术老师国画(工笔人物)创作提高班”的学员之手。

“师者,传道授业解惑也”,教师在平淡却不平凡的岗位上默默无闻奉献着光和热。“十年树木、百年树人”,教师职业神圣而伟大,让我们心怀感恩与崇敬走进教师的才艺世界,聆听生命跳动的音符,感悟真善美。祝愿老师们生活快乐,工作进步,桃李满天下。

教师画廊



孙威(吉林省舒兰市第一高级中学) 雨后 水彩



满建国(甘肃省武威市凉州区西关小学)
守卫家园 国画



汪金平(安徽省肥西师范学校) 沂蒙山 国画



楼雪珍(浙江省嵊州市马寅初级中学)
风动荷花水殿香 国画